

ACTA DE AUDIENCIA DE PREGUNTAS Y ACLARACIONES

Proceso No. SIE-UA-006-2022

“ADQUISICIÓN DE CÁMARAS DE VIDEO VIGILANCIAS PARA LOS CAMPUS GOBERNACIÓN, EX SRI, MZ 14 DE PROPIEDAD DE LA UNIVERSIDAD DE LAS ARTES”

En la ciudad de Guayaquil, el 29 de marzo de 2022, a las 11h00, dentro de la fecha y hora señaladas para el efecto, el Economista James Daza Murillo, en su calidad de delegado técnico según RESOLUCIÓN No. R-UA-ADM-2022-010 del 28 de marzo de 2022, da inicio a la etapa de audiencia de preguntas y aclaraciones, de acuerdo al cronograma del proceso de Subasta Inversa Electrónica No. SIE-UA-006-2022, para la “ADQUISICIÓN DE CÁMARAS DE VIDEO VIGILANCIAS PARA LOS CAMPUS GOBERNACIÓN, EX SRI, MZ 14 DE PROPIEDAD DE LA UNIVERSIDAD DE LAS ARTES” y dar lectura al Orden del Día:

ORDEN DEL DIA

1. Preguntas y Aclaraciones al proceso
2. Clausura de la sesión

Desarrollo de la sesión:

1. PREGUNTAS Y ACLARACIONES AL PROCESO

El oferente solicita realizar la siguiente aclaración:

Pregunta 1: Estimados se solicita las especificaciones técnicas en formato editable .doc. Muchas gracias

Respuesta 1: Se adjunta lo solicitado.

Pregunta 2: Estimados, se solicita de la manera más comedida cambiar las características del equipo mínimo solicitado, debido a que establece el SERCOP que el Equipo Mínimo detallado por la entidad Contratante en el pliego, deberá ser definido en función de su tipología sin determinación de marcas y es un error que ha incurrido la entidad.

Respuesta2: Estimado Oferente, por error de tipo se incluyó la marca en uno de los equipos mínimos requerido. Este puede ser de cualquier marca, siempre y cuando cumpla con sus funciones de manejo y operatividad para llevar a cabo el servicio de instalación.

Pregunta 3: Estimados, por favor aclarar si la CAMARA TUBO del numeral 3 de las especificaciones técnicas es de 2MP o 4MP?

Respuesta 3: Estimado Oferente en los TDR en el numeral 13-ESPECIFICACIONES TÉCNICAS DE EQUIPOS en el Item No. 3 indica 4MP

Pregunta 4: Buenas tardes, dentro de los términos de referencia no existe la topología para considerar cableado de igual manera no especifica si hay cableado existente o si se debe cablear nuevamente mediante canaletas y ductos internos.

Respuesta 4: Estimado oferente, la instalación de las cámaras contempla en muchos de los casos cablear nuevamente, pero no en ductos internos. Estos cableados con ductos internos se mantendrán con los existentes. Salvo el caso que obligadamente se requiera realizarlo, pero teniendo en consideración que las áreas intervenidas deben quedar restauradas con su mismo color de pintura y vistosidad. (En el caso del edificio de la Gobernación, la pintura será entregada por la contratante).

Pregunta 5: Estimados, se puede ofertar PTZ con IP66 que cumplan con las características solicitadas por la entidad.

Respuesta 5: Estimado Oferente la especificación técnica es clara, debe ser IP67

ACLARACION:

En el numeral No. 26.-EXPERIENCIA GENERAL debe indicar.

Tipo	Descripción
EXPERIENCIA GENERAL	Experiencia en la venta de cámaras, monitor, accesorios y componentes necesarios para la instalación de las mismas.
EXPERIENCIA ESPECÍFICA	Experiencia en la venta de cámaras, monitor, accesorios y componentes necesarios para la instalación de las mismas, en Instituciones educativas o empresas .

2. CLAUSURA DE LA SESIÓN

Como delegado técnico, sin tener otro punto que tratar doy por concluida la sesión.

Para constancia de lo actuado, siendo las 12h00 del 29 de marzo de 2022, se suscribe el presente documento.

Eco. James Daza Murillo
DELEGADO TECNICO
UNIVERSIDAD DE LAS ARTES